

PETA NEDJELJA USKRSA

15. svibnja 2022.

Ovaj tjedan Crkva se, od značajnih svetaca, spominje:

Srijeda: sv. Feliks Kantalicijski, kapucin

Četvrtak: sv. Krispin iz Viterba, kapucin

Petak: SV. BERNARDIN SIJENSKI, blagdan

Iduća nedjelja: ŠESTA VAZMENA, svete mise su prema običaju. Sljedeće nedjelje pod župnom misom je **SLAVLJE PRVE SVETE PRIČESTI** za školu I. Mažuranića.

PRVOPRIČESNICI:

U utorak i srijedu dolaze na misu u 19 sati. Iza mise je „generalna“ proba.

ISPOVIJED ZA PRVOPRIČESNIKE je u četvrtak prijepodne u 9:00 sati i poslijepodne u 17 sati.

RODITELJSKI ZA KRIZMANIKE:

O.Š. I. Mažuranića, 20. 5. (petak) iza večernje mise.

HODOČAŠĆE SV. IVI U PODMILAČJE je u subotu 9. srpnja. Cijena će biti objavljena naknadno. Možete se prijavljivati u sakristiji.

NAJAVE:

NOVI RASPORED NEDJELJNIH MISA U NAŠOJ CRKVI je od nedjelje 3. srpnja i to prema rasporedu: 7:30 sati, 9.00 sati, 10:30 sati i 19:00 sati. Preko ljeta nema mise u 12:00 sati.

DEVETNICA DUHU SVETOME u našoj župi, uoči **SVETKOVINE DUHOVA, počinje 27. svibnja. CJELONOČNO KLANJANJE** će biti uoči DUHOVA, od večernje mise 4. lipnja do jutarnje mise na DUHOVE, 5. lipnja.

TIJELOVSKA PROCESIJA se planira za 16. lipnja iza župne mise kroz dio ulica u župi.

MISNE NAKANE

Nedjelja, 15. svibnja

7:00 sati **+RUŽA, ANA, +OB. BILIĆ**
8:00 sati **NA ČAST KRVI KRISTOVE ZA BLAGOSLOV I DUHOVNO ZDRAVLJE JEDNE OBITELJI**
9:00 sati **+MIRKO MUČAN**
10:30 sati **ŽUPNA MISA**
12:00 sati **+DAVORIN ANTE POLJIČAK**
19:00 sati **+SLAVKO, KATICA MIJIĆ**

Ponedjeljak, 16. svibnja

7:00 sati **+LJUPKO, DRAGICA BARTULOVIĆ**
19:00 sati **+IVAN MALANGA**

Utorak, 17. svibnja

7:00 sati **+PERO, FINKA GLAVAŠ**
19:00 sati **+IVICA BERIŠIĆ**

Srijeda, 18. svibnja

7:00 sati **PO NAKANI**
19:00 **KOLEKTIVNA**

Četvrtak, 19. svibnja

7:00 sati **SLAVA, VLADO +OB. GALEKOVIĆ**
19:00 sati **+DRAGUTIN, SLAVICA, STJEPAN +OB. MAJHEN**

Petak, 20. svibnja

7:00 sati **+IVICA; +OB. RANOGAJEC, PAVLIŠIĆ, SVRDLIN**
19:00 sati **KOLEKTIVNA**

Subota, 21. svibnja

7:00 sati **+EMILIJA, ALOJZ +OB. HOLZINGER**
19:00 sata **+JOSIP JAKŠIĆ, ANTONIJA KOVAČEVIĆ**

Nedjelja, 22. svibnja

7:00 sati **+IVAN, TOMO, MARIJA, FANIKA, ĐURO, BOŽENA**
8:00 sati **ZA BLAGOSLOV I DUHOVNO ZDRAVLJE OB. TOLIĆ**
9:00 sati
10:30 sati **ŽUPNA MISA**
12:00 sati **ZA JEDNU MLADU OSOBU**
19:00 sati **+IRENKE DOKMANOVIĆ, VICKO I LJUBOSLAVA ZUJIĆ**



Župa Svetog
Mihaela Arkandela
Zagreb - Kapucini D. Dubrava
- 1942. - 2022. -



• ŽUPNI LISTIĆ •

sveti-mihael-zagreb-dubrava.net
www.facebook.com/zupasvmihael



EVANĐELJE PO IVANU

Pošto Juda iziđe iz blagovaništa, reče Isus: »Sada je proslavljen Sin Čovječji i Bog se proslavio u njemu! Ako se Bog proslavio u njemu, i njega će Bog proslaviti u sebi, i uskoro će ga proslaviti! Dječice, još sam malo s vama. Zapovijed vam novu dajem: ljubite jedni druge; kao što sam ja ljubio vas, tako i vi ljubite jedni druge. Po ovom će svi znati da ste moji učenici: ako budete imali ljubavi jedni za druge.«

Iv 13, 31-33a.34-35

Ne možemo se oteti dojmu koji nam ostavlja problem zašto je Isus toliko inzistirao na ljubavi, čak i prema neprijateljima? Analogno tomu moramo najprije priznati da smo, ako je suditi po ljubavi, slabi kršćani.

UZ DANAŠNJU NEDJELJU...

Dok smo bili djeca, ako bismo se posvađali s bratom ili sestrom, mama bi, čim bi to primijetila, inzistirala da se obvezno moramo poljubiti i pomiriti. Najradije to tada ne bismo učinili, ili bismo bilo što drugo učinili samo ne to, ali smo morali. Danas kada smo odrasli, ne svađamo se i ne ljutimo jedni na druge, već jedni drugima pomažemo, zahvalni za isprobanu pedagogiju starih. Pri tom mislimo da je njima tada bilo lakše odgajati djecu jer je sve bilo usmjereno ka moralno-etičkim vrijednostima. Nije bilo televizije, sapunica i Parova, čak ni ratobornih crtanih filmova. Bile su jedino društvene igre, pjesme, zagonetke i što je najvažnije česta i zajednička molitva. Uistinu je tako bilo lakše odgajati u zajedništvu i ljubavi. Kada bi danas naši stari ponovno došli na ovu zemlju, teško bi se snašli u ovom vrtlogu sebičnosti. Primijetili bi da je čovjek, kao u ono Mojsijevo doba, „sišao s puta“ (Izl 32,8). Sigurno bi se opet poželjeli vratiti u ozračje dobrote, ljubavi i mira. Božja riječ koju slušamo i evanđeoski Kruh koji blagujemo pomažu nam ostati na Putu i ne umrijeti. Pa ipak, naš problem je drugi: ljudi oko nas ne umiru od gladi, nego od pretilosti. Nitko nema viška ljubavi nego kilograma, koliko god mi mislili da smo siromašni. Kako nadoknaditi tu ljubav i gdje je pronaći? Važno je najprije i neprestano je sijati, posvuda, ali samo onu čistu, pravu božansku. Ona će već niknuti. Tada će i Bog rado prebivati među nama. Posebno danas, kada nas Božja riječ ponovno uvodi u Dvoranu posljednje večere da čujemo i poslušamo Isusovu oporuku: „Ljubite jedni druge kao što sam ja ljubio vas“ (Iv 13,34). Kajući se za učinjene grijehe protiv Ljubavi, kao i sve propuste u ljubavi, molimo da se Bog trajno nastani među nama u ljubavi i da se po njoj i mi ostvarimo u životnom hodu s Njim.

OPORUKA SRETNIA ČOVJEKA....

U crkvi sv. Pavla u Baltimoru 1692. pronađena je oporuka sretna čovjeka:

Kročite smireno kroz buku i strku i ne poželite mir koji donosi vječna tišina. Trudite se, ali bez podčinjavanja, da budete u dobrim odnosima sa svim ljudima Govorite svoju istinu tiho i jasno i slušajte što vam drugi govore, jer čak i dosadni i neuki imaju svoju priču. Izbjegavajte glasne i agresivne osobe – one uznemiruju dušu! Uspoređujući sebe s drugima, možete postati sujetni i ogorčeni, jer uvijek će biti gorih i boljih od vas. Uživajte u svojim dostignućima kao i u svojim planovima. Vodite računa o svom zvanju ma kako skromno bilo, jer to je nešto stvarno što posjedujete u ovom nemirnom i promjenjivom vremenu. Budite svoji! Posebno ne iziskujte lažnu naklonost niti budite cinični u ljubavi.

Unatoč svim prijevarama i razočaranjima, ljubav uvijek ispočetka niče poput trave. Brižljivo postupajte s iskustvom koje vam donose godine i dostojanstveno im predajte mladost. Razvijajte snagu duha da vas zaštiti od iznenadnih nedaća. Ne budite sebe sumnjama i negativnim razmišljanjima, previše je strahova rođeno u samoći i premorenosti životom. Ispod zdrave discipline budite nježni prema sebi. Vi ste dijete svemira kao i stabla i zvijezde i vi imate pravo biti ovdje. I bez obzira je li to vama jasno ili ne, svemir se razvija točno onako kako treba. Zato, budite u miru Božjem, ma što za vas on bio, i ma kakvi bili vaši zadatci u ovoj ludnici, sačuvajte mir u svojoj duši sa svim svojim prijevarama, svojom iskrenošću i promašenim snovima – ovo je još uvijek predivan svijet. Čuvajte sebe. Uložite sve što imate i što jeste i budite sretni.

KAD JE BOG STVARAO OČEVE...

Kad je Bog stvarao očeve, započeo je koristeći jedan visoki okvir. Anđeo koji je stajao pokraj njega reče: Djeca su nisko pri zemlji, zašto želiš oca napraviti tako visoka? Neće se moći igrati pikulama bez da klekne, neće moći staviti dijete u krevetić bez saginjanja, a morat će se pogrbiti da bi ga poljubio. Bog se nasmija pa reče: Da, ali kad bih ga napravio veličine djeteta, prema kome bi dijete podizalo pogled? I kad je Bog napravio očeve ruke, one su bile ogromne. Anđeo kaže: Velikim rukama će biti nespretno koristiti malene pelene, male gumbiće i trakice za konjski repić. Hoće li moći izvaditi trn iz dječje ručice? Ponovno se Bog nasmija i odgovori: Biti će dovoljno velike da u njih stane sve što mali dječak izvadi iz svojih džepova, a ujedno dovoljno male da njima obgrli malo dječje lice. Tada Bog na okvir pričvrsti duge noge i široka leđa. Anđeo kaže: Hoćeš li stvoriti njedra ocu? Bog reče: Majka treba njedra, otac treba jaka pleća da bi gurao saonice, da bi držao u ravnoteži dječaka na biciklu, da bi bio oslonac uspavanoj dječjoj glavici. Kad je Bog stvorio najveće stopalo koje je itko ikad vidio, anđeo je rekao: Ali, kako će se ova ogromna stopala izvući iz kreveta pred jutro kad dijete zaplače i kako će proći dječjom rođendanskom zabavom bez da sruše dva-tri gosta? I ponovno se Bog osmjehne. Bit će dobro - reče - vidjet ćeš. Ova stopala će pomoći malom djetetu koje poželi jahati konjića, ili će otjerati miša iz kućice na stablu, a uvijek će nositi velike cipele koje će biti zabavno popuniti. I tako je Bog radio cijelu noć. Dao je ocu malo riječi, ali snažan glas, oči koje sve vide, a ipak ostaju mirne i susretljive. I napokon nakon malo promišljanja, dao je ocu i suze. Tada se okrenuo prema anđelu i uz osmijeh mu rekao: Ne brini. Otac će moći voljeti koliko i majka. (E. Bombeck)